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Oznámení o době a místě konání místního referenda 
a další informace pro občany obce Potštejn k vyhlášení místního 

referenda 
 

Usnesením Zastupitelstva obce Potštejn č. 7/187/2019 až 7/192/2019 ze dne 2.10.2019 bylo vyhlášeno místní 

referendum na území obce Potštejn na den  

pátek 1. listopadu 2019 od 10,00 hodin do 22,00 hodin 

o otázce  

„Jsem pro výstavbu multifunkčního objektu s hasičskou zbrojnicí dle schválené projektové 

dokumentace a vydaného stavebního povolení na akci „Výstavba hasičské zbrojnice a 

obecního sálu v Potštejně“ 

 

Počet a sídlo hlasovacích místností 
Pro hlasování v místním referendu bude zřízen 1 hlasovací okrsek, v sídle: 

Místnost v klubovně hasičské zbrojnice, Jarníkova 95, 517 43 Potštejn 

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost, státní občanství České republiky a údaje 

o oprávněnosti hlasovat v uvedeném okrsku. 

Podle zákona č. 22/2004 Sb., je osobou oprávněnou hlasovat v referendu občan se státním občanstvím ČR, 

který dosáhl nejpozději 1. listopadu 2019 věku 18 let, je v den hlasování přihlášen k trvalému pobytu na území 

obce Potštejn, není zbaven způsobilosti k právním úkonům a není omezen na svobodě z důvodu výkonu trestu 

nebo ochrany zdraví lidu a občan jiného státu, který je v den konání referenda přihlášen k trvalému nebo 

přechodnému pobytu na území obce Potštejn a právo volit mu přiznává mezinárodní úmluva vyhlášená ve 

Sbírce mezinárodních smluv a byl na jeho vlastní žádost zapsán do dodatku stálého seznamu voličů ve smyslu 

zák. č. 491/2001 Sb. o volbách do zastupitelstev obcí od vyhlášení místního referenda do uzavření seznamu 

oprávněných osob tj. do středy 30.10.2019 do 16:00 hod. na evidenci obyvatel  OÚ Potštejn, tel. 494546812. 

Pokud státní občan jiného státu EU tuto žádost nepodá, nemůže se hlasování v místním referendu zúčastnit. 

Zveřejnění výsledků hlasování 

Výsledek místního referenda bude zveřejněn na úřední desce OÚ Potštejn ihned po zjištění jeho výsledků 

místní komisí. 

Návštěva s přenosnou hlasovací schránkou 

Oprávněná osoba, která ze závažných, zejména zdravotního důvodů, se nemůže dostavit do hlasovací 

místnosti a chce se místního referenda zúčastnit, může požádat, aby ho členové místní komise navštívili na 

území příslušného hlasovacího okrsku s přenosnou hlasovací schránkou. Požadavky lze nahlásit předem 

telefonicky, tel. 494546812. 



Hlasovací lístky 

Hlasovací lístky a úřední obálky obdrží oprávnění občané přímo v hlasovací místnosti v den hlasování. 

Způsob hlasování 

Po obdržení úřední obálky a hlasovacího lístku, vstoupí oprávněná osoba do prostoru určeného k úpravě 

hlasovacího lístku, kde hlasovací lístek předepsaným způsobem upraví a vloží ho do úřední obálky. 

Oprávněná osoba v prostoru určeném pro úpravu hlasovacího lístku označí křížkem v příslušném rámečku 

předčištěnou odpověď „ano“ nebo „ne“, pro kterou hlasuje, a vloží tento hlasovací lístek do úřední obálky. 

K jiné úpravě hlasovacího lístku se nepřihlíží. 

Oprávněná osoba se zdrží hlasování o určité otázce tím, že na hlasovacím lístku neoznačí křížkem žádnou 

odpověď. 

Hlas oprávněné osoby je neplatný: 

a) je-li v úřední obálce několik hlasovacích lístků, 

b) označila-li křížkem současně odpověď „ano“ i „ne“ u jedné otázky, nebo 

c) označí-li hlasovací lístek jiným způsobem než výše stanoveným způsobem 

Oprávněná osoba hlasuje tak, že po opuštění prostoru pro úpravu hlasovacího lístku vloží úřední obálku 

s hlasovacím lístkem před okrskovou komisí do hlasovací schránky. Za oprávněnou osobu, která není schopna 

vložit úřední obálku s hlasovacím lístkem do hlasovací schránky, tak může učinit jiná oprávněná osoba, nikoliv 

však člen místní komise. 

Platnost a závaznost místního referenda 

K platnosti rozhodnutí v místním referendu je třeba účasti alespoň 35% oprávněných osob zapsaných 

v seznamech oprávněných osob. 

Rozhodnutí v místním referendu je závazné, hlasovala-li pro ně nadpoloviční většina oprávněných osob, které 

se místního referenda zúčastnily, a alespoň 25% oprávněných osob zapsaných v seznamech oprávněných 

osob. 

V Potštejně dne 4. října 2019 

   

 

                                     Petr Dostál 
                        starosta obce 
 

 

 

 

Do vývěsek obecního úřadu (budova sokolovny) bude umístěna část projektové dokumentace 

týkající se předmětu místního referenda. Celá dokumentace bude v pracovní době k dispozici 

v kanceláři obecního úřadu Potštejn. 

 

Zveřejněno na úřední desce dne: 4. října 2019 

Sejmuto z úřední desky dne: 


